
とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 7 6
Ｒ４ 9 2
Ｒ５(７月） 2 5

19 49 25

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 8 5
Ｒ４ 9 7
Ｒ５(７月） 4 5

17 46 28

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 9 8
Ｒ４ 8 8
Ｒ５(７月） 4 5

16 51 24

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 12 8
Ｒ４ 8 13
Ｒ５(７月） 2 11

21 40 26

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 3 1
Ｒ４ 4 3
Ｒ５(７月） 4 4

26 42 24

93

91

R5 教育評価アンケート（７月） 
○教育方針や家庭との連携
1．学校教育目標(前へ・挑戦)や経営方針などに共感できますか。

2．学校は心豊かで自主性のある生徒の育成に努力していますか。

85
89

92
93
92

5．学級だよりなどで学校の様子や進路情報を家庭に適切に伝える努力をしていますか。

82
84

87

80
80
91

80
79

4．学校はお子さんのことでの相談に適切に応じてくれていますか。

3．学校は学校行事やＰＴＡ活動を通して家庭や地域との連携に努力していますか。



とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ５(７月） 6 7

25 34 28

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ５(７月） 13 2

23 32 30

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 38 5
Ｒ４ 30 7
Ｒ５(７月） 48 14

2 9 27

63
57

9．学校のホームページはよく見ていますか。

38

○教育方針や家庭との連携
6.今年度から安心・安全メールから家庭連絡用アプリｔｅｔｏｒｕに変更して便利になり
ましたか。

87

7．学校だよりをはじめ文書の配布を紙面ではなくｔｅｔｏｒｕでの配信を中心としてい
ますが、見やすく、学校での情報が伝わりやすくなりましたか。

85



とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 7 4
Ｒ４ 9 2
Ｒ５(７月） 1 6

22 46 25

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 9 13
Ｒ４ 6 12
Ｒ５(７月） 3 12

18 41 26

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 8 5
Ｒ４ 12 2
Ｒ５(７月） 6 7

23 40 24

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 4
Ｒ４ 4 4
Ｒ５(７月） 1 4

26 49 20

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 6
Ｒ４ 2 8
Ｒ５(７月） 3 8

18 49 22

5．学校は登下校指導をきちんと行い、安全指導に取り組んでいますか。

92
90
89

86
87

4．学校の施設設備はよく整備されて安全で清潔な環境だと思いますか。

90
92
95

81

○教職員の姿勢や安全安心な環境
1．先生方は、子どもたちの教育に熱心に取り組んでいますか。

85
89
93

2．学校の雰囲気は良く、教職員は協力し合っていると思いますか。

78
82
85

3．教職員の言葉遣いや態度、電話の応対などは好感が持てますか。



とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 12
Ｒ４ 1 10
Ｒ５(７月） 3 18

14 38 27

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 13 10
Ｒ４ 13 10
Ｒ５(７月） 3 18

14 38 27

○学習指導

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ５(７月） 5 23

9 28 35

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 6
Ｒ４ 2 8
Ｒ５(７月） 7 11

10 36 36

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ４ 9 6
Ｒ５(７月） 15 7

14 37 26

3．お子さんは家庭学習にｉＰａｄを活用していますか。

85
77

72

2．学校は子どもに基礎学力を身につけさせる努力をしていますか。

92
90
82

7．学校はお子さんにとって楽しく安心して生活できる場所になっていますか。

77
75
79

1．お子さんは、学校の授業がわかりやすいと言っていますか。

79

6．学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますか。

88
87



とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 17
Ｒ４ 1 14
Ｒ５(７月） 5 23

9 28 35

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 5 13
Ｒ４ 9 7
Ｒ５(７月） 5 16

10 36 33

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 15 13
Ｒ４ 13 12
Ｒ５(７月） 9 20

13 28 30

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 8 14
Ｒ４ 9 10
Ｒ５(７月） 5 17

15 36 27

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 3 8
Ｒ４ 4 11
Ｒ５(７月） 5 16

17 34 28

78

2．学校は、先生と子どもの対話（相談）に心掛けていますか。

87
85
79

71
78

5．学習における子どもの能力や努力が適切に評価されていますか。

82
80
79

6．学校は、子ども一人一人に必要な教育支援を行っていますか。（努力点）

○生徒指導 学校行事について

73
75
71

1．学校は、子どもの間違った言動に対してきちんと指導していますか。

72

4．学校は子どもの将来の進路や職業について適切に指導をしていますか。

81
85



とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 10
Ｒ４ 3 10
Ｒ５(７月） 3 11

13 38 35

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ４ 8 3
Ｒ５(７月） 3 3

30 40 24

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ４ 9 4
Ｒ５(７月） 4 9

27 38 22

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 0 0
Ｒ４ 1 1
Ｒ５(７月） 1 1

36 46 16

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 2 0
Ｒ４ 2 0
Ｒ５(７月） 5 0

69 17 9

とても思う 思う まあまあ思う 思わない わからない
Ｒ３ 6 1
Ｒ４ 8 3
Ｒ５(７月） 3 3

64 19 11

3．お子さんは部活動に積極的に参加していますか。

86
91
94

95
98

89
94

5．お子さんは合唱コンクールや校外学習（1年）などの2学期に行われる行事に対して意欲的に参加しようと思っていますか

95
98
98

2．お子さんは、朝食をほぼ毎日食べていますか。

94

87
87

○その他
1．家庭では、親子で会話する時間を大切にしていますか。

86

3．学校の生徒指導の方針に共感できる。

88
87

4．お子さんは1学期に行われた学校行事（体育祭、3年修学旅行、2年校外学習）
を通して成長することができましたか。


